

萤火虫



“在静谧的夏夜观察萤火虫，仰望浩瀚的银河，再与夜行动物来个亲密接触……夏夜，“到动物园才是正经事”。

动物园奇妙夜

红山动物园夏令营开启夜游探险



小朋友们在测蝙蝠声波

今年红山动物园第一批三天两夜的夏令营活动已经开始了。7月3日晚8点，本该静悄悄的红山动物园里，传来孩子们的笑声，他们夜游动物园，看到了动物们的“另一面”。孩子们很好奇：红山萤火虫谷里，究竟是哪种萤火虫在翩翩起舞？这个问题，现代快报已经请专家来鉴定，很快就有结果。
通讯员 葛璐 现代快报记者 吴怡文 赵杰 摄

测蝙蝠声波，观察土星光环

31位小朋友参加了红山动物园今年的第一期夏令营活动。“听，哒哒哒的声音，有蝙蝠经过呢！”动物园中心广场上，几个孩子举着一个“盒子”，兴奋地喊。“盒子”其实是声波转换器。蝙蝠能够发出40KHz至60KHz的超声波，而人耳能听到的声波范围在20Hz到20KHz之间，这个转换器能够将蝙蝠发出的声波除以16，这样我们就能听到了。“只要上空20至30米有蝙蝠经过，发出声波，这个盒子就能接收到，发出‘哒哒’的声音。”

旁边，一位天文爱好者带来一个两米高的“大家伙”，学名叫“道普顿——牛顿式反射望远镜”，它能够接受星星发出的光，并且通过各种棱镜之间的反射放大，看到比肉眼大几十倍的星星。

“今天我们要观察的是土星，这颗星星很美，周围有一圈光环”，志愿者小郑的话音刚落，孩子们就争先恐后地想要一睹为快。但是很不巧，前天晚上的云层很厚，土星藏在后面，只是偶尔从云缝里探出头。

穿越萤火虫谷，观看狼群“夜生活”

夏天的夜晚，最令人期待的就是“点着小灯笼”的萤火虫。前晚八点半，天色完全黑了。大家关上手电筒，屏住呼吸，轻轻地走在萤火虫谷的大道上。两边的树丛漆黑，忽然飘过一抹荧光，慢慢地，光点越来越多，

就像漫天繁星降落在了大地上。孩子们忍不住低声感叹“好美啊！”但由于这两天天气闷热干燥，而萤火虫喜欢潮湿的气候，因此萤火虫还不算多。

动物园工作人员告诉现代快报记者，等到了第二期、第三期夏令营，如果能遇上雨后，整条路两旁都会飞满萤火虫。

由现代快报发起的“绿色家园荧光调查活动”，也在动物园里进行。记者现场捕捉到一只小小的萤火虫，并将其装入准备好的瓶中，请专家判定它的品种。遗憾的是，动物园的昆虫专家表示，萤火虫一旦腹部发光，就是在准备求偶，这段时间持续很短，萤火虫很快就会自然死亡，真可谓是“灿烂的瞬间永恒”。

白天我们看到狼、豹子，都是躲在树下懒得动弹。晚上，这些夜行动物的状态有什么不同呢？穿越萤火虫谷，孩子们来到狼谷，一边“嗷嗷”学着狼叫，一边小心地打开手电筒观察狼群。狼是夜行动物，正三五成群地在山谷内走动，手电筒照过去，它们露出不屑的眼神。“天啊，狼眼睛好亮！像灯一样！”“难怪它们能够在黑夜里面行走！”……小朋友们七嘴八舌地说着，格外激动。

这期夏令营活动从7月2日开始持续到4日，共3天2夜的时间，不少小朋友都意犹未尽，既看到了各种各样的动物，也学到了很多动物生活和保护的知识。接下来，第二期和第三期也将陆续开启。

“玄武湖荷花节”本周末开幕 玄武湖赏荷线路，走起！

快报讯(通讯员 葛亮 记者 朱蓓) 2013年“玄武湖荷花节”将于7月6日开幕，持续到9月1日。荷花节期间，玄武湖将举办多姿多彩的活动，包括茗读金陵荷美茶香茶会、啤酒龙虾节、著名书法家现场绘荷花、夜游玄武湖、赏荷相亲会等。

玄武湖种植荷花500多亩，品种主要有玄武红莲、金湖红莲、云龙湖红莲、白莲等，荷花分布为五大片区，环湖路有和平门、翠洲门和太平门三大片区，景区五洲有环洲内湖和莲花广场两大片区，同时在樱洲荷花专类园还能欣赏到太空莲、古莲等精品荷花。

为方便游客观赏荷花，玄武湖推荐三条赏荷线路：

1.游船赏荷线：景区有8条大型游船，一次性接待量可达300人左右，每条游船均配

备讲解员，荷花节期间开辟环湖、北湖、西南湖三条夜游赏荷线路。环洲内湖的乌蓬船最适合家庭和情侣出游赏荷，船行碧荷间，可近距离观赏荷花的姿态。

2.樱环赏荷线：以环洲莲花广场为中心的荷花片区和环洲内湖荷花片区，这里除了可以泛舟赏荷，还可以沿湖漫步观荷，同时可以在莲花广场参加荷花节组织的各类活动。

3.环湖赏荷线：和平门、翠洲门和太平门三大荷花片区，市民可以选择乘地铁或公交车在火车站下车，沿环湖路向东或向西就可以到达翠洲门或和平门荷花片区；或者乘车至太平门或岗子村下车，步行至环洲路就可到达太平门荷花片区；环湖路三大荷花片区最适宜茶余饭后，休闲锻炼时沿途欣赏。

去年种的草花全开了 中山陵夏花灿烂

快报讯(记者 余乐)“中山陵什么时候种的花，这几天全开了，好漂亮啊！”昨天，市民胡先生开车经过燕雀湖，路边五颜六色的草花着实让他惊喜。

昨天下午，现代快报记者来到中山陵停车场，顺着梅花谷方向往前走，远远望去，燕雀湖边开满了姹紫嫣红的草花。粉红色的百日草、艳丽的波斯菊，还有金黄、褐红色的疏华菊……

燕雀湖旁的路叫梅花谷路，是几年前修建中山陵停车场时开辟的。和陵园路、环陵路等几条进出景区的核心通道相比，梅花谷路显得比较冷清，但不少习惯到中山陵晨练的市民都知道，梅花谷路的风景很好。站在湖边，周围有垂柳，湖中有睡莲、荷花，路边的波斯菊、黑心菊这些色彩艳丽的草花都是去年7月播种的，现在全都开了。

“草花就是会开花的草本植物，由于工



梅花谷路边的草花盛开
现代快报记者 赵杰 摄

作人员护理得精心，不少已经开花了。波斯菊的花期很长，能一直持续到10月份。”一名工作人员说，在灵谷景区的寺庙南面、三绝碑的周边以及明孝陵景区文武方门西侧，还种植着红花石蒜等，也很美。闷热的夏季，既想赏花又想纳凉的朋友，到中山陵来吧。

GIANT 与同学们一起步入捷安特

暑期之旅

最新学生款
山地车系列 公路车系列 休闲车系列 城市车系列

盛大展销

捷安特 27.5 新品
ATX XTC 8 系
震撼登场

根据单车售价加10元可换购丰厚商品
(换购商品不可重复 换购车种限变速车 详情见店家公告)

杨公井专卖店 山西路专卖店 GCW龙江店 江宁专卖店 中华路专卖店
太平南路147号 84417417 中山北路178号 86611227 龙园西路5号 57711337 三元大街700号 51131410 中电港259号 52249750

南京光尔美皮肤美容中心
面部祛斑专家

暑期总动员 电话网络预约

7折净斑 不留根

随时观看实际操作效果
签约服务保障
效果保障

恢复亮白·告别反复

特别针对：孕斑、晒斑、老年斑、遗传斑、色素沉着、雀斑、暗疮、反弹斑、缺水性斑、电脑辐射斑、肝斑、黄褐斑、中毒斑、内分泌斑、痘印、疤痕

专做疑难斑，专做别人祛不掉的斑

迅速激活细胞抑斑活性，增生皮下胶原蛋白，使皮肤变白、变细、变弹，有效防止色斑反弹。

非整形抗衰老
紧肤除皱 提升轮廓
不手术 安全无痛

清除面部/眼部/颈部皱纹
美白 暗黄 色素 毛孔 眼袋 黑眼圈 嫩肤
达到如同明星不老神话的理想效果

世界顶级 抗衰老科技

祛斑其实很简单，何需那么麻烦，轻轻松松让你做个净白的女人，从此和斑说“拜拜”！
没有祛不掉的斑，没有祛掉再反弹的斑，只有不过硬的技术和不精湛的团队。

微信扫一扫，获取免费皮肤检测一次
更多优惠请拨打 美容热线：**025-58861555**

地址：南京市中山北路253号（鼓楼区中医院新4楼）网址：www.njgrrm.com
交通：16、31、100、151、鼓扬线到虹桥站下即到 QQ咨询：800001881